AS-116.1100 Kappaletavaratuotannon automaatio
Tentti 16.12.2010

Vastaa kaikkiin kysymyksiin, huom. 2 sivua!

1.

a) Selitd Iyhyesti mikd OPC on ja miten sit4 kéytetid&n harjoitusty6ssa? (2p)

b) Lis#i alla olevaan koodiin (piirrd koko koodi vastauskonseptiisi) valvomo-ohjaus seki
selitd miten toteuttaisit ohjauksen iFix:ssd (muuttujan lisdysti ei tarvitse selitti).
Valvomo-ohjauksen pitiisi toimia niin, ettd valvomosta voidaan kytke4 yldhihna pélle ja
pois. Nimed lisdyksesi niin selkeésti, ettd vastauksesi voi ymmart4d yksiselitteisesti. (3p)
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c) Toteuta harjoitustydympéristossé olevan pédtynostimen stopparin ohjaus toimilohko-
ohjelmointikielelld (Function Block Diagram). K&yt6ssési on alla olevassa kuvassa
nékyvét anturitiedot. Saat kéyttda ”AND”-, "OR”-, ”"RS”-, sekd ”SR”-lohkoja. Ota
huomioon my®&s tilanne, jossa alakuljettimelta saapuu kaksi perikkaisti palettia.
Vastauksessasi ei tarvitse huomioida valvomoa. (5p)

Anturit:
s1 = paletti_stopparilla

s2 = paletti_ohi_stopparin
s3 = paletti_hississa
s4 = paletti_hissista

I s5 = hissi_alhaalla
@ f @ @ s6 = hiSSi_Ylhéé”é
/ Toimilaitteet:
1=stoppari alhaalla @ al = stoppari_alas

O=stoppari ylh#zlld
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